

Большой детский праздник



Каждый год в первый день лета отмечается большой детский праздник – Международный день защиты детей. В этом году в Доме культуры станицы Зольской праздник для детей начался с театрализованной сценки «Муха-цокотуха», поставленной под руководством Екатерины Курдюмовой. Своим артистизмом радовали зрителей Анастасия Дё, Настя Саквина, Руслана Девятова, Полина Курдюмова, Вика Шахова, Ксения Теймур, Вика Воробьёва, Ира Дурова, Настя Дёмина. Премьера удалась на славу, все дети, пришедшие из пришкольного лагеря, учителя и

родители были в восторге от игры маленьких артистов.

На протяжении всего праздника ребята отгадывали сказочные загадки и загадки-перевёртыши, отвечали на вопросы на смекалку, декламировали стихотворения о лете, солнце, детстве, вспоминали любимые фразы из литературных произведений. Лето без книг – каникулы на ветер, так утверждают детские библиотекари. Гости праздника – дети и взрослые – окунулись в волшебный мир чтения. Сотрудники библиотеки раскрыли перед ними самые лучшие страницы детских книг – любопытных и забавных,

весёлых и заставляющих поразмышлять.

На нашем празднике были шутки и смех, песни и танцы, подготовленные детскими коллективами под руководством Анны Волощенко, Натальи Певневой, Татьяны Ероносянц. Всю программу вела Валентина Маркова.

Приятно было видеть довольные лица наших маленьких жителей станицы! А какой же праздник без подарков и призов! Всех ребят из клуба «Ладья» под руководством Виктора Грушевского, принимавших участие в турнире по шахматам и шашкам, наградили почётными грамотами, медалями и шоколадом.

Море радости, задора, ощущения бесконечного счастья – таким постарались сделать День защиты детей руководители клубных формирований для зольской детворы. Несмотря на разный возраст участников, за время проведения концертной программы все сплотились и хором подпевали вокалистам всем знакомую песню «Солнечный круг». И завершилась праздничная программа на площади Дома культуры массовым рисованием на асфalte.

Чудесный праздник подарил детям массу позитивных эмоций, хорошее настроение, новые знакомства и желание чаще посещать Дом культуры.

Светлана КОВАЛЕВА.